
Solowerke Orgel

Choralbuch für die evangelisch-protestantische Kirche im Großherzogtum 
Baden

10. Auflage

Enthält: Melodienbuch zum Anhang des Gesangbuchs & Melodienbuch zu den Liedern besonders für 
Jugendgottesdienste und Christfeiern

 Seiten, PBd., fingerfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61010957 10,00 €

1914Verlag J.H. Geiger/ Verlag Moritz Schauenburg, Lahr

 ,  

Choralbuch für die evangelische Kirche in Württemberg

vierstimmige Sätze mit unterlegtem Text der ersten Choralstrophen

244 Seiten, XVI Seiten Vorwort, OPBd., Einbandrücken beschädigt, vereinzelt stockfleckig, Notenbild 
tadellos

Bestellnr: 61012239 14,90 €

1876J. B. Metzler, Stuttgart

 ,  

Choralbuch zum Evangelischen Gesangbuche für Rheinland und Westfalen

Im Auftrage der vereinigten Gesangbuchskommission herausgegeben in 1. Auflage 
und in 2. Auflage neu bearbeitet von Wilhelm Hollenberg und Wilhelm Nesse. 
Teilweise veränderter Abdruck der 3., verbesserten und vermehrten Auflage

135 Seiten, XLIII Seiten Vorwort, 4 Seiten Register, OPBd.mit Lesebändchen, Besitzervermerk auf 
Titel, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011472 12,50 €

1920W. Crünwell, Dortmund

 ,  

Liber Organi VII: Deutsche Meister des 16. & 17. Jahrhunderts, Band II

herausgegeben von Ernst Kaller

Enthält: Johann Caspar Ferdinand Fischer : Ariadne musica

43 Seiten, OPBd., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012993 10,00 €

um 1975B. Schott's Söhne, Mainz

 ,  
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Solowerke Orgel

Orgel Symbol Nr. II: Elektronische Orgel

Herausgegeben von Willi Steinmetz

36 Seiten,OBr., tadellos

Bestellnr: 61012961 10,00 €

um 1975Edition Cranz, Wiesbaden/ Bruxelles/London/ Wien

 ,  

Orgelpedalübungen 1

herausgegeben von Josef Chwedczuk

Enthält Übungen u.a. von Dupre, J. Schneider, M. Surzynski, K. Hoyer,

40 seiten, OBr., Besitzervermerk auf Einband innen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011486 6,00 €

um 1985Polskie Wydawnictwo Muzyczene, Krakau

 ,  

Orgelpedalübungen 2

herausgegeben von Josef Chwedczuk

Enthält Übungen u.a. von J. Schneider, M. Reger, N. Bruhns

36 seiten, OBr., Besitzervermerk auf Einband innen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011485 6,00 €

um 1985Polskie Wydawnictwo Muzyczene, Krakau

 ,  

Volkslieder der Welt

für elektronische Orgel bearbeitet von Erich Sendel

Inhalt u.a.: Greensleeves,An der Weser, Wirtshaus an der Lahn, Kalinka, Schwarze Augen, My Darling 
Clementine, Santa Lucia, Old Mc Donald had a farm, Tomm Dooley, Sur le Pont d'Avignon

32 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011029 6,50 €

um 1970Hans Sikorski, Hamburg

 ,  
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Solowerke Orgel

Volkslieder der Welt

Für elektronische Orgel bearbeitet von Erich Sendel

Enthält u.a.: Es steht ein Wirtshaus an der Lahn, Auld Lang Syne, Greensleeves, Kalinka, Schwarze 
Augen, Tom Dooley

32 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61010328 6,30 €

um 1970Hans Sikorski, Hamburg

 ,  

Choralvorspiele Band I: Orgelbüchlein

in authentischer Folge zusammengestellt auf Grund der Bach-Ausgabe  von 
Griepenkerl und Roitzsch

55 Seiten, OBr., in Folie eingeschlagen, Einband geknickt, Einbandbindung löst sich, vereinzelt 
Bleistiftanmerkunegn im Notentext

Bestellnr: 61012995 9,50 €

um 1975C. F. Peters Corporation, New York/ London/ Frankfurt

Bach, Johann Sebastian

Konzert d-moll

Vorspiel der Kantate Nr.188 (BWV 1052a) für Orgel solo & Streicher ad lib. 
Rekonstruiert und Orgelsolopart für den praktischen Gebrauch eingerichtet von Theo 
Wegmann

26 Seiten, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61011508 10,60 €

1998Special Music Edition, Maur

Bach, Johann Sebastian

Sinfonia D-Dur

Vorspiel der Ratswahlkantate Nr. 29 (BWV 1006) für Orgel solo & Orchester ad lib. 
Rekonstruiert und Orgelsolopart für den praktischen Gebrauch eingerichtet von Theo 
Wegmann

zweite revidierte Auflage

9 Seiten, 2 Seiten Vorwort, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61011506 7,75 €

1998Special Music Edition, Maur

Bach, Johann Sebastian
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Solowerke Orgel

Wachet auf ruft uns die Stimme BWV 645

Choralvorspiel für Orgel. Heruasgegeben von Andreas Meisner

8 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 610526 5,50 €

1998Dohr Verlag, Köln

Bach, Johann Sebastian

Ritorno (2001)

Fünf kurze Stücke für Orgel

20 Seiten, tadellos

Bestellnr: 610851 8,00 €

2002Dohr Verlag, Köln

Baur, Jürgen

Concerto ubinate II für Orgel (Orgelpositiv) manualiter oder ein anderes 
Tasteninstrument

46. Veröffentlichung der Gesellschaft der Orgelfreunde. Mit Widmung des 
Komponisten auf Titel

16 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012004 7,50 €

um 1980Merseburger Verlag, Berlin

Bertram, Hans Georg

broken sounds für Orgel (1988)

12 Seiten OBr., tadellos erhaltenes Exemplar

Bestellnr: 610444 5,50 €

1994Dohr Verlag, Köln

Blomenkamp, Thomas
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Solowerke Orgel

Ausgewählte Orgelwerke Band I: Präludien und Fugen

Herausgegeben von Hermann Keller

Enthält: Praeludien und Fugen, Toccata, Passacaglia, Ciacono, Canzonetta

70 Seiten, OPBd., Einbandbindung gelöst, vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011859 13,80 €

um 1975C. F. Peters, New York/ London/ Frankfurt

Buxtehude, Dietrich

Orgelwerke Band II: Praeludien und Fugen, Toccaten, Ciacona

Im Urtext herausgegeben von Hermann Keller

90 Seiten, 2 Seiten Kritischer Bericht, II Seiten Vorwort, OPBd., Besitzervermerk auf Einband und 
Titel,Einband verschmutzt, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011541 12,70 €

um 1975Edition Peters, Leipzig

Buxtehude, Dietrich

Sämtliche Orgelwerke Band II, 2: Choralbearbeitungen Me-W/ Anhang

herausgegeben von Klaus Beckmann

152 Seiten, OPBd., leicht bestoßen,vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61012918 16,00 €

um 1972Breitkopf & Härtel, Wiesbaden

Buxtehude, Dietrich

Sämtliche Orgelwerke Band II,1: Choralbearbeitungen A-Ma

herausgegeben von Klaus Beckmann

75 Seiten,  davon 4 Seiten Vorbemerkung, 9 Seiten Quellenverzeichnis, OPBd.,vereinzelt wenige 
Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61012919 18,50 €

um 1995Breitkopf & Härtel, Wiesbaden/ Leipzig/ Paris

Buxtehude, Dietrich
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Solowerke Orgel

Fragment z I Suity - Fragment zur I. Suite

herausgegeben von Jozef Chwedczuk

2 Seiten, H., tadellos

Bestellnr: 61011805 5,50 €

1975Polskie Wydawnictwo Muzyczene, Krakau

Clerambault, Louis-Nicolas

Premier Livre d'Orgue contenant 2 Suites du Ier et du Iie Ton

Transcription: Ph. Bardon

28 Seiten, VI Seiten Vorbemerkung, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011518 8,25 €

um 1998Editions Barcarolle, Boulogne

Clerambault, Louis-Nicolas

Innsbruck ich muss Dich lassen (1955)

Partita für die hölzene Orgel in der silbernen Kapelle zu Innsbruck. Eine 
Schlernschrift

4 Seiten,OBr., Stempel auf Einband, Einband leicht fleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012901 6,50 €

um 1960Doblinger Verlag, Wien/ München

David, Johann Nepomuk

Präludium und Fuge in e-moll für Orgel

16 Seiten, OBr., tadellos erhaltenes Exemplar

Bestellnr: 610394 5,50 €

um 1965Merseburger Verlag, Berlin

Dreier, Bernhard
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Solowerke Orgel

Fünf Stücke aus " L'Organiste " II

herausgegeben von Hermann J. Busch

Inhalt: Offertoire, Grand Choeur, Sortie,  Offertoire pour la Messe de Minuit

36 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012016 12,00 €

um 1990Pro Organo Musikverlag Herbert Jess, Leutkirch/ Allgäu

Franck, Cesar

Ausgewählte Orgelwerke in zwei Bänden, Band I: Fiori musical 1635

Herausgegeben von Hermann Keller

95 Seiten, VIII Seiten Vorwort (dt/ital), OPBd., Einband fingerfleckig, Besitzervermerk auf Titel, 
Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012992 15,00 €

um 1980C. F. Peters Corporation, New York/ London/ Frankfurt

Frescobaldi, Girolamo

Toccata (mixolydisch)

Für den Studiengebrauch mit historischen und analytischen Bemerkungen, 
Vortragsbezeichnungen, Phrasierungen, Finger - und Fusssatz versehen von Georg 
Amft

7 Seiten, ungeb., besitezrvermerk auf Seite 1, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012013 5,50 €

um 1920C. F. Kahnt, Leipzig

Frescobaldi, Girolamo

1re Sonate pour le grand Orgue d-Moll, opus 42

Nouvelle Edition par A. Eaglefield Hull

31 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012856 9,30 €

um 1985B. Schott's Söhne, Mainz/ London

Guilmant, Alexandre
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Solowerke Orgel

Orgelstimme zu G. F. Händel's  Messias

von S. Jadassohn

63 Seiten,OPBd., Einband am Rücken beschädigt und fingerfleckig, Besitzervermerk auf Titel, 
vereinzelt Anmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61012959 12,00 €

um 1928Breitkopf & Härtel, Leipzig

Händel, Georg Friedrich

Sechs Orgelkonzerte op. 4 Heft I: Nr. 1-3.

Für Orgel allein übertragen von Hermann Keller

Enthält die Konzerte in g-Moll, B- Dur, und g- Moll. Mit 4 Seiten Vorwort (dt/engl)

46 Seiten, OPBd., Einband fleckig und leicht beschädigt, vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 610575 9,00 €

um 1960Willy Müller Süddeutscher Musikverlag, Heidelberg

Händel, Georg Friedrich

zeit raum I: ad fontes drei Melodien für Orgel (1996)

14 Seiten, 2 Seiten Erläuterung, OBr., tadellos erhaltenes Exemplar

Bestellnr: 610426 9,00 €

1999Bärenreiter-Verlag, Kassel

Herchenröder, Martin

Orgel-Schule opus 41, 2. Teil: Sammlung von Vortragsstücken

10. Auflage neu bearbeitet von H. Schmidt und A. König

Inhalt: Allgemeine Vor-und Nachspiele, Das Choralvorspiel, Trio und Kanon, Alte 
Formen,Sonatensätze, das moderne Stimmungsbild, Fughette und Fuge

159 Seiten, II seiten Vorbemerkung, OPBd., Besitzervermerk auf Vorsatz, vereinzelt leicht stockfleckig, 
Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012990 17,00 €

um 1915A. Deichertsche Verlagsbuchhandlung Werner Scholl, Leipzig

Herzog, Johann Georg
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Solowerke Orgel

Sonate I für Orgel

23 Seiten, OBr., Titel fehlt, Anmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61011339 6,50 €

um 1980B. Schott's Söhne, Mainz

Hindemith, Paul

Die Kunst des Orgelspiels

Orgelschule. Mit 250 Notenbeispielen

Enthält: Instrumentenkunde, Pedalübungen, Manualspiel, Polyphonie, Handhabung der Register, 
Generalbaßspiel, Kirchentonarten,

120 Seiten,  OPBd.,  Einbandrücken beschädigt und nachgeklebt, Besitzervermerk auf Titel, Einband 
fingerfleckig, vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61012986 16,50 €

um 1960C. F. Peters, Frankfurt/ London/ New York

Keller, Hermann

Praeludium und Fuge in C opus 19

14 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 610948 5,50 €

um 1998Verlag Merseburger, Kassel

Köhler, Wolfgang

contrapuncti dodecaphonici X

2 Fantasien für Orgel: I. Credo in unum deum, II. Discipulis flammas infundens

27 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 610429 6,00 €

1997Heinrichshofen's Verlag, Wilhelmshaven

Kraus, Eberhard
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Solowerke Orgel

contrapuncti dodecaphonici X:  2 Fantasien für Orgel

I. credo in unum deum, II. Discipulis flammas infundens

27 Seiten, OBr., tadellos erhalten

Bestellnr: 610650 8,00 €

1997Heinrichshofen's Verlag, Wilhelmshaven

Kraus, Eberhard

Sonate f-Moll opus 175

herausgegeben von Wolfgang Stockmeier

15 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012910 9,00 €

um 1977Möseler Verlag, Wolfenbüttel/ Zürich

Lachner, Franz

Orgelkompositionen Band I

herausgegeben von Karl Straube. Neue Ausgabe

Inhalt: Variationen über "Weinen, Klagen, Sorgen.."; Evocation a la Chapelle Sixtine; Ora pro nobis; 
Papst-Hymnus; Ave Maria von Arcadelt; Angelus; Introitus; Trauerode

67 seiten, OPBd., St.a.T., ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011818 14,50 €

um 1975C. F. Peters Corporation, New York/ London/ Frankfurt

Liszt, Franz

Orgelwerke

Herausgegeben von Hermann Keller

Enthält: Präludien und Fugen in d,E,F,g,c,C; Choralbearbeitung "Ich ruf zu Dir Herr Jesu Christ", "Nun 
laßt uns Gott den Herren", "In dulci jubilo". Mit 1 Seite Anmerkung

51 Seiten, OBr., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012994 15,00 €

um 1965C. F. Peters Corporation, New York/ London/ Frankfurt

Lübeck, Vincent
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Solowerke Orgel

Sechs Intermezzi für Orgel

20 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 610931 7,50 €

2000Dohr Verlag, Köln

Lütter, Johann

Sonate für Orgel und Zwei frühe Fugen für Tasteninstrument

28 Seiten, OBr:, tadellos

Bestellnr: 610929 8,00 €

2000Dohr Verlag, Köln

Lütter, Johann

Suite für Orgel und Weihnachtsphantasie für Orgel

19 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 610930 9,00 €

2000Dohr Verlag, Köln

Lütter, Johann

Christ ist erstanden Partita

14 Seiten, H., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 610436 4,50 €

um 1985EMA-Druck, o.O.

Mayer, Erhard
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Solowerke Orgel

Music for Organ: Bridal March (Wagner)/ Wedding March (Mendelssohn)

Arranged by Colin Hand

15 Seiten, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61011304 6,90 €

um 1995Kevin Mayhew Ltd., London

Mendelssohn-Bartholdy, Felix Wagner, Richard

Orgelstücke

Nach Autographen, Abschriften und Erstausgaben herausgegeben sowie mit Finger-
und Pedalsatz versehen von Wolfgang Stockmeier

Inhalt: Fughetta A-dur, Nachspiel D-dur, 3 Präludien und Fugen op. 37, Fugen e-moll & f-moll, 
Praeludium c-moll, Andante D-dur, Allegro B-dur

71 Seiten, IX Seiten Vorwort, St.a.T., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012909 12,90 €

um 1980G. Henle Verlag, München

Mendelssohn-Bartholdy, Felix

Apparition de l'Eglise Eternelle

pour Orgue

3 Seiten,OBr., in Folie eingeschlagen, Stempel auf Einband, Anmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61012863 6,50 €

um 1970Henry Lemoine, Paris

Messiaen, Olivier

Orgelwerke IV: Drei Stücke für Orgel solo

herausgegeben und eingerichtet von Martin Haselböck. Mit Anhang: Andante KV 
616 Faksimile des Autographs

Inhalt: Fantasie f-Moll (KV 594), Fantasie f-Moll (KV 608), Andante F-Dur (KV 616), im Anhang: 
Andante KV 616 Faksimile des Autographs

34 Seiten, XIV Seiten Vorbemerkung, 3 Seiten Faksimile Abbildungen, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012862 14,00 €

um 1995Universal Edition, Wien/ London/ New York

Mozart, Wolfgang Amadeus
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Solowerke Orgel

Komm, Gott Schöpfer, heiliger Geist für Orgel

19 seiten, OBr., Titel leicht fleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 610430 6,00 €

1978Heinrichshofen's Verlag, Wilhelmshaven

Müller, Gottfried

Drei Choralfantasien (1997) für Orgel

Enthält Fantasien zu: Auf ihr Christen alle; Reich des Herrn; Wort, das lebt und spricht

12 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 610447 5,50 €

1998Dohr Verlag, Köln

Niehaus, Manfred

Ausgewählte Orgelwerke Band I: Praeludium, Fantasia, 5 Toccaten, 3 Fugen, 
Ricercar und Ciaconen in und f

Für den praktischen Gebrauch herausgegeben von Karl Matthaei.

63 Seiten, OPBd., in Folie eingeschlagen, Besitzervermerk auf Titel, leicht abgegriffen, fingerfleckig, 
vereinzelt wenige Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61012989 12,00 €

um 1967Bärenreiter-Verlag, Kassel/ Basel/ London

Pachelbel, Johann

Partita über einen finnischen Choral op. 41 Nr. 2

für Orgel

15 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Titel, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61012007 6,00 €

um 1975Breitkopf & Härtel, Wiesbaden

Raphael, Günter
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Solowerke Orgel

Drei Fantasien und Fugen opus 29, 46 und 57 für Orgel

Herausgegeben von Christoph Albrecht

Enthält 5 Seiten Nachwort (dt./ engl.) und Revisionsbericht

81 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Einband und Titel, sonst tadelloses Exemplar

Bestellnr: 610146 14,00 €

um 1985Edition Peters, Leipzig

Reger, Max

Fantasie und Fuge d-Moll, opus 135 b

18 Seiten, OBr., in Folie eingeschlagen, Besitzervermerk auf Titel übermalt, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011985 7,50 €

um 1965C. F. Peters Corporation, New York/ London/ Frankfurt

Reger, Max

Fantasie und Fuge d-Moll, opus 135 b

18 Seiten, OBr., Stempel auf Einband, Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 610470 6,20 €

um 1965C. F. Peters Corporation, New York/ London/ Frankfurt

Reger, Max

Monologe opus 63 Heft II: Nr. 5 - Nr. 8

Zwölf Stücke für Orgel. Revidierte Ausgabe

31 Seiten, H., in Folie eingeschlagen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011983 5,50 €

1967F. E. C. Leuckart, München/ Leipzig

Reger, Max
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Solowerke Orgel

Trauerode op. 145 Nr. 1

aus den Sechs Orgelstücken.

7 Seiten, OBr., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011992 5,50 €

um 1980Breitkopf & Härtel, Wiesbaden

Reger, Max

Zwei Sonaten: fi-Moll opus 33 / d-Moll op.60

für Orgel. Herausgegeben von Christoph Albrecht.

62 Seiten, 5 Seiten Nachwort, OPBd., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011479 11,50 €

1983Edition Peters, Leipzig

Reger, Max

Zwölf Stücke für die Orgel opus 80, Heft II (Nr. 7- Nr. 12)

Enthält: Scherzo, Romanze, Perpetuum mobile, Intermezzo, Toccata, Fuge

28 seiten, OBr., Einbandbindung gelöst, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011266 6,00 €

1958C. F. Peters, Leipzig

Reger, Max

11. Orgelsonate in d-moll opus 148

herausgegeben von Bernhard Billeter

27 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Titel, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61012095 11,90 €

um 1990Amadeus Verlag, Winterthur

Rheinberger, Josef Gabriel
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Solowerke Orgel

Sonata No. 2, opus 65 in A flat

edited by Harvey Grace

16 Seiten, III Seiten Vorbemerkung, OBr., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012911 8,00 €

um 1980Novello, Sevenoaks, Kent

Rheinberger, Josef Gabriel

3 Pieces opus 1: Meditation - Barcarolle - Priere

Version pour Grand Orgue par Henri Busser

19 Seiten, OBr., Stempel auf Einband, Schmutztitel und Titel, Bindung löst sich leicht, vereinzelt 
Klebespuren, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012920 11,00 €

um 1970Alphonse Leduc, Paris

Saint-Saens, Camille

Orgelwerke Band II: Magnificatbearbeitungen

herausgegeben von Gustav Fock

99 Seiten, OBr., Einband leicht eingerissen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61013022 18,00 €

um 1970Bärenreiter-Verlag, Kassel/ Basel/ London

Scheidemann, Heinrich

Orgelpsalm

Antiphon mit Versetten

7 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61012005 5,80 €

um 1970Verlag Orbis Wort und Bild, Münster

Schroeder, Hermann
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Solowerke Orgel

Ausgewählte Werke für Orgel und Klavier Band I: Werke für Orgel oder Klavier 
(Cembalo)

Herausgegeben von Diethard Hellmann

Enthält Fantasien, Toccaten, Weltliche Lied - und Tanzvariationen

77 Seiten, OBR., in Folie eingeschlagen, Besitzervermerk auf Einband, Notenbild tadellos

Bestellnr: 610709 15,20 €

um 1960C. F. Peters Corporation, New York/ London/ Frankfurt

Sweelinck, Jan Pieter

Opera Omnia Vol. I: Instrumantal Works,Fascicle I: Keyboard works: Fantasia 
and Toccatas

Editio altera quam edendam curavit Verenigung voor Nederlandse 
Muziekgeschiedenis, second revised edition edited by Gustav Leonhardt

184 Seiten, LVII seiten Vorbemerkungen (engl), OPBd., Einbandrücken nachgeklebt, Besitzervermerk 
auf Einband und Schmutztitel, vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61013021 35,00 €

1974Verenigung voor Nederlandse Muziekgeschiedenis, Amsterdam

Sweelinck, Jan Pieter

Three Chorale Variations

1. Christe qui lux es et dies, 2. Dies sind die heilgen zehn gebote, 3. Nun komm der 
Heiden Heiland. Edited by Flor Peeters

15 Seiten, OBr., neuwertig erhaltenes Exemplar

Bestellnr: 610357 14,00 €

um 1965C. F. Peters Corporation, New York/ London/ Frankfurt

Sweelinck, Jan Pieter

Works for Organ and Keyboard

Enthält: Fantasias und Ricercar, Echo Fantasias, Toccatas, Prelude and Chorale Variations, Variations 
on secular songs, Variations on Dance tune

260 Seiten, OPBd., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61013023 18,00 €

um 1985Dover Publications, New York

Sweelinck, Jan Pieter
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Solowerke Orgel

Weihnachtsmusik über "Kommet,ihr Hirten" für Orgel (1941)

12 Seiten, OBr., Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012988 9,00 €

1952Bärenreiter-Verlag, Kassel/ Basel

Degen, Helmut

Promenaden

Vier Orgelstücke zum Ein-und Auzug

Inhalt: Cantus 83, Rumba-Toccata, Sequentia, Herbst-Bolero

33 Seiten, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61011303 8,40 €

um 1998Eres Edition, Lilienthal

Meyer-Hoffmann, Hans G.

"Nun komm, der Heiden Heiland " - Phantasie für Orgel opus 39

herausgegeben von Otto Biba

14 seiten,OBr., Besitzervermerk auf Einband, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61012916 8,80 €

um 1980Doblinger Verlag, Wien/ München

Herzogenberg, Heinrich von

Amen. Halleluja für Orgel solo opus 57 (2003)

Herausgeber der Reihe Universal Orgel Edition: Martin Haselböck und Thomas 
Daniel Schlee

Kompositionsauftrag des Siemens Arts Program für die 53. Internationale Orgelwoche Nürnberg

24 Seiten, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61011511 8,80 €

2004Universal Edition, Wien/ London/ New York

Schlee, Thomas Daniel
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Solowerke Orgel

Sonata per organo (ca 1800)

herausgegeben von Klaus-Norbert Kremsers

8 Seiten, 2 Seiten Faksimile-Abbildungen, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61011503 7,75 €

um 1998Dohr Verlag, Köln

Pagliai, Luigi

Epitaph

Parergon zu "The Creation" (1956) für Orgel. Erstausgabe

7 Seiten, OBr., neuwertig

Bestellnr: 61011512 6,70 €

2002Schott Musik International, Mainz

Fortner, Wolfgang

Tryptichon

Fantasie für Orgel

20 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011527 7,20 €

um 1995Musikverlag Alfred Coppenrath, Altötting

Jürgens, Dietmar

Drei Orgelstücke

13 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 61011529 7,20 €

um 1998Dohr Verlag, Köln

Kemper, Hans
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Solowerke Orgel

Concerto en Sol mineur pour orgue, Orchestre a Cordes & Timbales (1938)

Ausgabe für Orgel

22 seiten, H., in Folie eingeschlagen, Besitzervermerk auf Einband innen, Bleisiftanmerkungen im 
Notentext

Bestellnr: 61012913 7,80 €

um 1975Editions Salabert, Paris

Poulenc, Francis

Zwei festliche Orgelstücke: Piece heroique C-Dur op.49 / Marche festivale A-
Dur op. 43

Herausgegeben von Hans Uwe Hielscher

27 Seiten, OBr., Einband hinten leicht verfärbt, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61011972 9,00 €

2004Dr. J. Butz Musikverlag, St. Augustin

Bunk, Gerard

Praeludium und Fuge in B (1948)

für Orgel

15 Seiten, OBr., am Rücken nachgeklebt, Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61011981 7,90 €

1950C. F. Peters, Leipzig

Fiebig, Kurt

Choralfantasie " Erhalt uns, Herr, bei deinem Wort " (1961)

für Orgel

10 Seiten, OBr., Besitzervermerk auf Titel, Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61012010 5,50 €

um 1965Breitkopf & Härtel, Wiesbaden

Wiemer, Wolfgang
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Solowerke Orgel

12 Improvisationen

für Orgel

26 Seiten,OBr., tadellos

Bestellnr: 61012960 12,00 €

um 1975Musikverlag A. Holzschuh, Ravensburg

Haug, Lukas

8 Triagramme

für Orgel ( oder Klavier )

21 Seiten,OBr., leicht bestoßen, ansonsten tadellos

Bestellnr: 61012956 11,00 €

um 1975Musikverlag A. Holzschuh, Ravensburg

Haug, Lukas

Suite pour Orgue, opus 5: Prelude - Sicilienne -Toccata

37 Seiten,OBr., leicht bestoßen, Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012857 16,00 €

um 1990Durand Editions Musicales, Paris

Durufle, Maurice

Tu es Petra et portae inferi non praevalebunt adversus te

Carillon pour Orgue

12 Seiten,OBr., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012858 11,80 €

um 1990Alphonse Leduc, Paris

Mulet, Henry
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Solowerke Orgel

L' Organiste moderne Band 1

 Collection de Morceaux d'Orgue dans tous les Genres. herausgegeben von 
Hermann J. Busch und Ton van Eck

Inhalt: Pastorale, Communio,Verset, Offertoire,Elevation ou Communion, Communion,Fugue

52 seiten, IV Seiten Vorbemerkung, OBr., Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012912 17,00 €

um 1990Dr. J. Butz Musikverlag, St. Augustin

Lefebure-Wely, Louis-James-Alfred

Studien für die Orgel zur Erreichung des obligaten Pedalspiels heft II, opus 48

revidiert von Karl Straube

47 Seiten,OPBd., Einband leicht stockfleckig, ansonten tadellos

Bestellnr: 61012985 13,50 €

um 1930C. F. Peters, Leipzig

Schneider, Julius

Studien für die Orgel zur Erreichung des obligaten Pedalspiels Heft, opus 67

revidiert von Karl Straube

27 Seiten,OPBd., Einband leicht stockfleckig, ansonten tadellos

Bestellnr: 61012984 12,00 €

um 1930C. F. Peters, Leipzig

Schneider, Julius

16 einfache Praeludien für Orgel ohne Pedal, op. 114

35 Seiten,OBr., Einband leicht fleckig, vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 61012987 10,00 €

um 1966Musikverlag Schwann, Düsseldorf

Peeters, Flor
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Solowerke Orgel

Orgelschule

Für Kirchenmusikschulen und Pädagogische Hochschulen sowie den Privat-oder 
Selbstunterricht mit besonderer Rücksicht auf das Orgelspiel beim katholischen 
Gottesdienst. XXII. Auflage, Neubearbeitung von Hermann Schroeder

Inhalt: Das Manualspiel, Das Pedalspiel, Pedal-Solo, Trio-Spiel, Doppelpedal, Begleitung des 
Kirchenliedes, Begleitung des gregorianischen Chorals, elementare Chorallehre, Praxis einer 
Choralbegleitung

192 Seiten, OPBd., mit Schutzumschlag,in Folie eingeschlagen, Besitzervermerk auf Vorsatz, 
Notenbild tadellos

Bestellnr: 61012991 18,00 €

um 1970Musikverlag Alfred Coppenrath, Altötting

Schildknecht, Josef
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